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 مجاز است. محاسبات خود را تا دو رقم اعشار انجام دهيد.استفاده از ماشين حساب 
 

 نمره سؤالات ردیف

 را از داخل پرانتز انتخاب کنيد. درستدر هر يک از عبارت های زير گزينه  0

 برخلاف ( دما ، برای توصيف يک فرايند به کار مي رود. –گرما ) همانند  آ( 

4𝐴(𝑠)در واکنش فرضي  (ب + 9𝐵(𝑔) → 2𝐶(𝑠) + 𝐷(𝑔) ( سرعت توليد ماده𝐴 , 𝐶 , 𝐷 )       

.𝑚𝑜𝑙بر حسب  𝐿−6𝑠−6 .بيش تر است 

 کند تر ( از واکنش آن با يد جامد است.  –واکنش گاز هيدروژن با يد گازی ) سريع تر  (پ

 آميد ( های موجود در آن است. –بوی ماهي ناشي از ) آمين  (ت

با افزايش طول زنجير هيدروکربني در آلکان های راست زنجير ، انحلال پذيری آن ها در آب ) کاهش      (ث

 تغييری نمي کند ( –مي يابد 
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 را انتخاب کنيد. درستدر هر مورد گزينه  2

𝐶اگر ميانگين آنتالپي پيوند  آ( − 𝐻 (𝑔)  464برابر 𝑘𝐽.𝑚𝑜𝑙−6  ، آنتالپي پيوندميانگين باشد  𝐶 = 𝐶 (𝑔) 

.𝑘𝐽 برحسب  𝑚𝑜𝑙−6  است؟کدام                        𝐶2𝐻4(𝑔) → 2𝐶(𝑔) + 4𝐻(𝑔)      ∆𝐻 = 2294𝑘𝐽   
     6 )461                      2 )416                       9 )164                      4 )146 
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درصد خالص بايد  02تا تقطه جوش ، به تقريب چند گرم متانول  222𝐶کيلوگرم آب  2برای افزايش دمای  ب(

        درصد است ( 72واکنش درصدی ) بازده به طور کامل سوزانده شود؟ 

             𝐶𝐻9𝑂𝐻 = 92𝑔.𝑚𝑜𝑙−6 , 𝑐𝐻2𝑂 = 4/2 𝐽𝑔−6 𝑐2  −6                          

 ∆𝐻سوختن𝐶𝐻9𝑂𝐻 = −992 𝑘𝐽.𝑚𝑜𝑙−6  

   6 )0/91                      2 )42                         9 )7/42                       4 )4/27 
 عبارات نادرست را بنويسيد. شکل صحيحعبارات زير را تعيين کنيد و  نادرستييا  درستي 0

 يک واکنش همواره معتبر است. 𝐻∆استفاده از روش های غير مستقيم برای تعيين  آ(

 تجزيه پلي استرها و پلي آميدها بسيار سريع رخ مي دهد. واکنش ب(

 تعيين دقيق تعداد مونومرهای شرکت کننده در واکنش پليمری شدن ممکن نيست. پ(

 بوی خوش شکوفه ها ، گل ها و بو و طعم ميوه ها به دليل وجود مولکول های استری در آن ها است.  ت(
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  در شکل روبرو واحد تکرار شونده يک پليمر نشان داده شده است. 4
 آ( اين پليمر به کدام دسته از پليمرها تعلق دارد؟

 يا اين پليمر قادر به تشکيل پيوند هيدروژني است؟ چرا؟آب( 
 پ( فرمول ساختاری مونومرهای تشکيل دهنده اين پليمر را بنويسيد.
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  صفحه دومادامه سوالات در  
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 نمره سؤالات ردیف
 به سوالات زير پاسخ دهيد : 5

, 𝐶آرايش الکتروني عناصر فرضي  آ( 𝐵 , 𝐴 4 به ترتيب از راست به چپ به𝑝4 , 9𝑝4 , 4𝑝4  ، ختم مي شود

 کدام يک از عنصرها خصلت نافلزی بيش تری دارد؟ چرا؟
 

 از آلکان ها برای حفاظت از فلزها مي توان استفاده کرد چرا؟ب( 

 

, 𝐴𝑔ترتيب واکنش پذيری عنصرهای  پ( 𝑍𝑛 , 𝐻𝑔  .را با ذکر دليل مشخص کنيد 

                                                6)  𝐴𝑔𝑁𝑂9 + 𝑍𝑛 → 𝐴𝑔 + 𝑍𝑛(𝑁𝑂9)2 
                                                       2)  𝐴𝑔𝐶𝑙 + 𝐻𝑔 →  واکنش نمي دهد  

 

 2𝐶𝐻𝐶𝐻2𝐶𝐻(𝐶2𝐻4)(𝐶𝐻2)2𝐶𝐻(𝐶𝐻9)2(𝐶𝐻9)                  هيدروکربن روبرو را نام گذاری کنيد: ت(

 

 در کدام يک از واکنش های زير گرمای بيش تری آزاد مي شود؟ چرا؟ ث(
                             6) 𝐶2𝐻4𝑂𝐻 (𝑙) + 9𝑂2(𝑔) → 2𝐶𝑂2(𝑔) + 9𝐻2𝑂(𝑔) 
    2) 𝐶2𝐻4𝑂𝐻 (𝑔) + 9𝑂2(𝑔) → 2𝐶𝑂2(𝑔) + 9𝐻2𝑂(𝑔) 
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9𝐹𝑒(𝑠)واکنش  𝐻∆ اگر  6 + 4𝐻2O(g) → 𝐹𝑒9𝑂4(𝑠) + 4𝐻2(𝑔)   642−برابر𝑘𝐽   باشد ، گرمای

  422𝐶گرم آب را به اندازه  922، دمای  𝑆𝑇𝑃در شرايط  𝐻2(𝑔)آزاد شده ضمن تشکيل چند ليتر گاز هيدروژن

𝑐𝐻2𝑂 بالا مي برد؟ = 4/2 𝐽𝑔−6 𝑐2  −6 
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 ( را کامل کنيد.2( و )6واکنش های ) آ( 7

 ( را بنويسيد.            6نام و کاربرد پليمر حاصل از واکنش ) ب(
(6)     𝑛𝐶𝐻2 = 𝐶𝐻𝐶𝐻9(𝑔) → 222222222222222 

 

       

   (2)     𝐶𝐻2 = 𝐶𝐻2(𝑔) + 𝐶𝑙2(𝑔)
22222222222
→      222222222222222 
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  ادامه سوالات در صفحه سوم  



 

 

 تعالياسمه ب  

 
 سازمان ملي پرورش استعدادهاي درخشان

 اداره آموزش و پرورش شهرستان مرند

 جعفري علامه درخشان استعدادهاي مركز

 دقيقه 01مدت امتحان :  صبح 01ساعت شروع :  ( پایه یازدهم2شيمي )سؤالات درس :  

 نام و نام خانوادگي:     
                                    

 –تجربي  علوم:  رشته

 و فيزیک ریاضي

 00/10/07تاريخ امتحان :  
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 نمره سؤالات ردیف
 به سوالات زير پاسخ دهيد: Bو  Aبا توجه به پلي اتن های  8

.𝑔برابر  Bآ( اگر چگالي پلي اتن  𝑐𝑚−9 72/2  ، باشد 

 Aپلي اتن               Bپلي اتن                  ( است؟ چرا؟ 07/2،  79/2کدام عدد )  Aچگالي پلي اتن 
  ب( نيروی بين مولکولي در پلي اتن چيست؟

 پ( کدام پلي اتن نقطه ذوب بالاتری دارد؟ چرا؟
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 :واکنش زير به پرسش ها پاسخ دهيد با توجه به  0

 نام ترکيب های فراورده را بنويسيد. پ(              نام واکنش را بنويسيد.        ب(واکنش را کامل کنيد.      آ(
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 واکنش داخل کادر را محاسبه کنيد. 𝐻∆با توجه به واکنش های زير  01
  

6)    2𝐶 (𝑠,گرافيت) + 2𝐻2(𝑔) → 𝐶2𝐻4(𝑔)           ∆𝐻 = −42 kJ   

2)    2𝐻𝐹(𝑔) → 𝐹2(𝑔) + 𝐻2(𝑔)                          ∆𝐻 = 499 kJ   

9)    𝐶𝐹4(𝑔) → 𝐶 (𝑠,گرافيت) + 2𝐹2(𝑔)                ∆𝐻 = 102 kJ   

 
 
 

 

𝐶2𝐻4(𝑔) + 1𝐹2(𝑔) → 2𝐶𝐹4(𝑔) + 4𝐻𝐹(𝑔) 
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𝐶با توجه به جدول و واکنش زير ، آنتالپي پيوند  00 − 𝐶𝑙 .را محاسبه کنيد 

𝐶𝐻4(𝑔) + 9𝐶𝑙2(𝑔) → 𝐶𝐻𝐶𝐿9(𝑔) + 9𝐻𝐶𝑙(𝑔)                 ∆𝐻 = −922 kJ 
 
 
 
 
 
 

𝐶 − 𝐻 𝐻 − 𝐶𝑙 𝐶𝑙 − 𝐶𝑙 پيوند 

 (𝑘𝐽.𝑚𝑜𝑙−6)پيوند آنتالپي  242 496 464
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  ادامه سوالات در صفحه چهارم 



 

 

 اسمه تعاليب

 
 سازمان ملي پرورش استعدادهاي درخشان

 آموزش و پرورش شهرستان مرنداداره 

 جعفري علامه درخشان استعدادهاي مركز

 دقيقه 01مدت امتحان :  صبح 01ساعت شروع :  ( پایه یازدهم2شيمي )سؤالات درس :  

 نام و نام خانوادگي:     
                                    

 –تجربي  علوم:  رشته

 و فيزیک ریاضي

 00/10/07تاريخ امتحان :  

 6971-79سال تحصيلي :  كلاس : 4تعداد صفحه :  دوره دوم متوسطه                               
 

 

 نمره سؤالات ردیف
2𝑁𝑂واکنش گازی  آ( 02 + 2𝐻2 → 𝑁2 + 2𝐻2𝑂  ثانيه  92در ظرفي در حال انجام است. اگر در مدت زمان

.𝐻2 6 𝑚𝑜𝑙و در اين مدت سرعت مصرف توليد شود ،  𝑁2مول  94/2 𝐿−6𝑚𝑖𝑛−6  باشد ، حجم ظرف چقدر
 است؟

 
 

 برای يک واکنش گازی برقرار است. معادله موازنه شده اين واکنش را بنويسيد.رابطه زير  ب(
−∆[𝐴]

∆𝑡
=
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ليتر گاز  14/2درصد با مقدار کافي گاز کربن مونوکسيد ، در پايان  14با خلوص  𝐹𝑒2𝑂9گرم  42از واکنش  00

𝐶𝑂2  حاصل مي شود. بازده درصدی واکنش را محاسبه کنيد. ) چگالي گاز𝐶𝑂2  2را𝑔. 𝐿−6 .در نظر بگيريد 

𝐹𝑒2𝑂9(𝑠) + 9𝐶𝑂(𝑔) → 2𝐹𝑒(𝑙) + 9𝐶𝑂2(𝑔)  

𝐶𝑂2 = 44 , 𝐹𝑒2𝑂9 = 612𝑔.𝑚𝑜𝑙−6 
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